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YBaxkaeMniii iBan! BocrmanmeHre ronoBKy MMOJIOBOTO YjieHa ¥ KpalHelW 10T Ha3bkIBaeTCs
OamaHomocTUTOM. [IpHYKMHA BOCTIaNIeHUs 3aKJII0YAETCs B MMOMafaHUU UHQPEKIIUY, ITUTETbHOE
pasmpaxkeHue CIU3UCTOM 000JI0YKM T'OJIOBKH IIOJIOBOTO YJieHa BBHIAEIEHUSIMU BeHeT K Mallepalluu
KOXKHM, ¥ KaK CJIe[ICTBHE - TIOSIBJIEHNE PAHOK. [IJTUTENIbHO TeKYIIUH 0aaHOMOCTUT MOXKET
3aKOHYUTHLCS PYOLOBLIM PUMO30M. ITO COCTOSIHUE YIJIOTHEHUS (B pe3yIbTaTe XPOHUUECKOTO
BOCTIAJIEHUs) KpalHeH IJI0TH, TPXA KOTOPOM CTaHOBUTCS HEBO3MOXKHBIM 00HAXKHUTh T'OJIOBKY II0JIOBOTO
yrneHa (4 oHa oOHaXKaeTcs ¢ TpyHaoM). [IJ1s yTOYHeHUs IPUYNHEL BocnaneHus Bam Heo6xogumo
00cJiemoBaThCS: Ha YPOTeHUTANbHYI0 NHQEKITUIO - XIITAMUIUY, TPUXOMOHA/IH, TapOHEPEIIIb,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHOUOBI, Ypealaa3Mbl; CIaTh OOIIMH aHa/IKN3 MOYH, TaKXKe Heo0X0OUMO CIaTh KPOBb
Ha caxap, T. K. JOBOJIbHO YaCTO XPOHUUYECKHH 0aIaHOIMOCTUT UMEET CBOMCTBO 000CTPSTHCS MIPH
TIOBHIIIIEHUHY YPOBHS TII0KO3Hl B KpoBU. Haunbornee npaBuiIbHOM TaKTUKOW B Balieit cuTyanuu ObII0
Obl 00paTUTHCS K Bpauy. A moka BaM MOXKHO peKOMeHI0BaTh II0jeJlaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM
Kasus (MapraHIlOBKa - cJ1ab0-pO30BEIM pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCJIe YeT0 CMa3biBaTh T'OJIOBKY
II0JIOBOTO YJIeHa ¥ MeCTO ImoBpexaeHus: Ma3pio AYPOEMH. OHa cogepKuT aHTUOHNOTHK,
IIPOTUBOBOCIIAIUTEIbHOE U 00e300/HBaloIIee CpecTBO. Ecnu mpuyrHa BOCIIaleHus B
yPOTeHUTaIbHON NMHMPEKIUY, TO €CTh BEPOSITHOCTh 3apakeHus IOJIOBOTO MTapTHepa. [IumuTe, ecnu
OynmyT elle BOIPOCH. Yoauu!



